

#	Standardna nadgradnja UPG110 (10.5. 2023)	Modul
1	Popravek pri pripravi datoteke za GLS pošiljanje, da vedno upošteva nastavljen 25% davek za Hrvaško.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
2	Na izpis DN-ja dodana stranka.	PROIZVODNJA
3	Ob brisanju dobavnice se v bmw.log zapiše podatek o brisanju.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
4	Dopolnjen izpis DNja. Dodan je Material ID in lokacija ter stranka iz glave.	PROIZVODNJA
5	Dodana je analiza "Amortizacijski načrt za OS", kjer lahko za posamezno OS pogledamo, kako bi zgedala amortizacija do nekega datuma.	OSNOVNA SREDSTVA
6	Dopolnjen je izpis trenutne zaloge, da izpiše število decimalk, kot je nastavljeno v ENM šifrantu.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
7	Na maski Dokumentov se po kliku na gumb "Vpis v terjatve" odpre maska CRM, če ni že odprta.	CRM
8	V filter za popravljanje podatkov na postavki že izdanih naročil je dodano polje Skladišče ID.	NAROČILA
9	Dopolnjena je priprava QR kode za hitro plačilo, da upošteva tudi že plačan znesek.	FAKTURIRANJE
10	Popravek obrazca O1144.	PLAČE
11	Izpis DNja skupaj z vrednostjo, ne le ceno postavke.	PROIZVODNJA
12	Na gumbu Dodatno je nova analiza za pošiljanje v eHrambo.	SPREMLJANJE PLAČIL
13	V postopek priprave eRačuna za na eMail je dodano shranjevanje v eHrambo.	eDOKUMENTI
14	Gumb F1 ni odpiral pomoči.	NAROČILA
15	Če izvedemo analizo "Stanje zaloge in naročil", se zdaj upošteva postavka, na kateri stojim. Prej se je vedno zbralo stanje za celoten DN.	PROIZVODNJA
16	Ob potrditvi DNja vpraša poleg Izdajatelja in Prezemnika še za Vodjo.	PROIZVODNJA
17	Dopolnitve za zamudnike in terjatve: - ne izklopi Edit načina, če se premikaš med strankami - na CRM masko vpiše znesek zapadlega v polje "Znesek"	CRM
18	V strankah je razširjena izbira načina pošiljanja eRačuna. Dodana je možnost eHramba (to pomeni, da se ob izdaji računa pripravi paket in se skopira v mapo za pošiljanje v eHrambo, ne pošlje pa se mail).	CRM
19	Dodana je možnost shranjevanja prejetih dokumentov na maski EDOK.	eDOKUMENTI
20	Dokumenti se preko maske EDOK lahko zapisujejo tudi v eHrambo.	eDOKUMENTI
21	Dodana je možnost pošiljanja po eMailu za pripete dokumente. Opcija je na gumbu [...] zraven dokumenta.	SPREMLJANJE PLAČIL
22	Na šifrantu materiala je dodana kartica "Specifikacija zaloge po NC".	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
23	Dopolnjen je kontrolni izpis "Obračun DDV11 - pregled dokumentov".	SPREMLJANJE PLAČIL
24	Dopolnitev za izdane dokumente, da se dodatno shranjujejo v eHrambo.	eDOKUMENTI
25	Kilometrina je pri obračunu stroškov povečana na 21 centov/km.	PLAČE
26	Popravek pri prispevkih za zaposlovanje (DD).	PLAČE
27	Nastavljene so olajšave za leto 2023.	PLAČE